
 فصل انتگرالهای نامعین

 حاصل انتگرالهای زیر را بیابید:

 الف( تغییر متغیر

۱)  ∫
(sec 𝑥)۲

√۴ − (tan 𝑥)۲
𝑑𝑥 

۲) ∫
ln(۱ + 𝑥)

۱ + 𝑥
𝑑𝑥 

۳) ∫
۳𝑥

√۳۲𝑥 − ۱
𝑑𝑥 

۴) ∫
𝑥۳

𝑥۸ + ۹
𝑑𝑥 

۵) ∫
۱ + ln 𝑥

۳ + 𝑥 ln 𝑥
𝑑𝑥 

۶) ∫
𝑑𝑥

𝑒𝑥 + 𝑒−𝑥
 

۷) ∫
۲𝑥

√۱ − ۴𝑥
𝑑𝑥 

۸) ∫ sec(sin 𝜃) tan(sin 𝜃) cos 𝜃 𝑑𝜃 

۹) ∫
√cot 𝑥
۳

(sin 𝑥)۲ 𝑑𝑥 

۱۰) ∫
𝑥 − 𝑎𝑟𝑐 tan 𝑥

۱ + 𝑥۲ 𝑑𝑥 

۱۱) ∫ √۱ + ۳(cos 𝑥)۲ sin(۲𝑥) 𝑑𝑥 

۱۲) ∫
𝑥𝑎𝑟𝑐 cos(𝑥۲)

√۱ − 𝑥۴
𝑑𝑥 

۱۳) ∫
۱۸(tan 𝑥)۲(sec 𝑥)۲

۲ + (tan 𝑥)۳ 𝑑𝑥 

۱۴) ∫
𝑑𝑥

√𝑒𝑥 + ۱
 

۱۵) ∫
√𝑎۲ − 𝑥۲

𝑥۴ 𝑑𝑥 

۱۶) ∫
sin ℎ𝜃

(cos ℎ𝜃)۲ + ۱
𝑑𝜃 

۱۷) ∫
𝑎𝑟𝑐 sin 𝑥 − 𝑥

√۱ − 𝑥۲
𝑑𝑥 

۱۸) ∫
𝑑𝑥

𝑥√۲𝑥 + ۱
 

۱۹) ∫ 𝑥𝑥(۱ + ln 𝑥) 𝑑𝑥 

 ب( جزبه جز

 ۱) ∫ ln(۱ − 𝑥) 𝑑𝑥 

۲) ∫ 𝑥۳  ln 𝑥 𝑑𝑥 

۳) ∫ 𝑎𝑟𝑐 sin 𝑥 𝑑𝑥 

۴) ∫
𝑥𝑎𝑟𝑐 cos 𝑥

√۱ − 𝑥۲
𝑑𝑥 

۵) ∫
𝑥𝑎𝑟𝑐 cot 𝑥

(𝑥۲ + ۱)۲ 𝑑𝑥 

۶) ∫ ln (𝑥 + √۱ + 𝑥۲) 𝑑𝑥 

۷) ∫ 𝑥 ln (۱ +
۱
𝑥

) 𝑑𝑥 

۸) ∫ 𝑒𝑎𝑥 cos(𝑏𝑥) 𝑑𝑥 

۹) ∫ cos(ln 𝑥)𝑑𝑥 

۱۰) ∫(cos(ln 𝑥))۲𝑑𝑥 

۱۱) ∫ cos √𝑥 𝑑𝑥 

۱۲) ∫ sin 𝑥 ln(tan 𝑥) 𝑑𝑥 

۱۳) ∫
ln(ln 𝑥)

𝑥
𝑑𝑥 

۱۴) ∫
ln 𝑥

𝑥۵ 𝑑𝑥 

۱۵) ∫ 𝑒−𝑥 ln(𝑒𝑥 + ۱) 𝑑𝑥 

۱۶) ∫
sin(ln 𝑥)

𝑥۲ 𝑑𝑥 

۱۷) ∫(𝑥۳ + ۴𝑥 − ۱)𝑒
𝑥
۲𝑑𝑥 

 پ( تغییر متغیر مثلثاتی



 

۱) ∫
𝑑𝑥

√(۵ + ۲𝑥 + 𝑥۲)۳
 

۲) ∫ √(𝑥۲ − ۱)۳ 𝑑𝑥 

۳) ∫
𝑑𝑥

𝑥√۹ − ۴𝑥۲
 

۴) ∫ √۲𝑥 − 𝑥۲ 𝑑𝑥 

۵) ∫ 𝑥۲ √۴ − 𝑥۲𝑑𝑥 

 

 

۶) ∫
√𝑥۲ − 𝑎۲

𝑥
𝑑𝑥 

۷) ∫
(sec 𝑥)۲

(۴ − (tan 𝑥)۲)
۳
۲

𝑑𝑥 

۸) ∫
(ln 𝑥)۳

𝑥√(ln 𝑥)۲ − ۴
𝑑𝑥 

۹) ∫
𝑑𝑥

√(𝑎۲ + 𝑥۲)۳
 

۱۰) ∫ 𝑥۲√۹ + 𝑥۲ 𝑑𝑥 

 
 ت( انتگرال توابع کسری گویا

 

۱) ∫
𝑥۳

𝑥۴ + 𝑥۲ − ۲
𝑑𝑥 

۲) ∫
۲𝑥۲ − ۱

(۴𝑥 − ۱)(𝑥۲ + ۱)
𝑑𝑥 

 

 

۳) ∫
𝑥 − ۸

𝑥۳ − ۴𝑥۲ + ۴𝑥
𝑑𝑥 

۴) ∫
𝑥𝑑𝑥

𝑥۳ + ۱
 

 

 ث( انتگرال توابع اصم )گنگ(

 

۱) ∫
√𝑥

۱ + √𝑥۳۴ 𝑑𝑥 

۲) ∫
𝑑𝑥

√۲𝑥 − ۱ − √۲𝑥 − ۱۴  

۳) ∫
√𝑥۳ − √𝑥

۳

۶√𝑥
۴ 𝑑𝑥 

 

 

۴) ∫
√𝑥 + ۱

√𝑥
۳

+ ۱
𝑑𝑥 

۵) ∫ √
۲ + ۳𝑥

𝑥 − ۳
𝑑𝑥 

۶) ∫
۲

(۲ − 𝑥)۲ √
۲ − 𝑥

۲ + 𝑥

۳

𝑑𝑥 

 
 ج( دو جمله ای دیفرانسیلی

 

۱) ∫
𝑑𝑥

√𝑥(√𝑥
۴

+ ۱)
۱۰ 

۲) ∫
√۱ + √𝑥

۳

√𝑥۲۳ 𝑑𝑥 

۳) ∫
𝑑𝑥

√𝑥۳√۱ + √𝑥۳۴۳
 

 

 

۴) ∫
𝑑𝑥

(𝑥 +
۱
۲)

۴
√𝑥۲ + 𝑥 + ۱

 

۵) ∫
𝑥۳

√𝑥۲ + ۴۳ 𝑑𝑥 

۶) ∫
𝑥۵

√۱ − 𝑥۲
𝑑𝑥 

 



 چ( انتگرال توابع مثلثاتی و روش وایراشتراس

 

 

۱) ∫
𝑑𝑥

۳ + cos 𝑥
 

۲) ∫
𝑑𝑥

۳ − ۵ sin 𝑥
 

۳) ∫
𝑑𝑥

sin 𝑥 − cos 𝑥 + ۳
 

۴) ∫
۵𝑑𝑥

۶ + ۴ sec 𝑥
 

۵) ∫
𝑑𝑥

(sin 𝑥)۲ + (tan 𝑥)۲ 

۶) ∫
(sin 𝑥)۲

۱ + (cos 𝑥)۲ 𝑑𝑥 

۷) ∫(sin ۲𝑥)۳𝑑𝑥 

۸) ∫(cos ۳𝑥)۶ 𝑑𝑥 

۹) ∫ (sin
𝑥

۲
)

۲
(cos

𝑥

۲
)

۲
𝑑𝑥 

۱۰) ∫(cos ۳𝑥)۲(sin ۳𝑥)۴ 𝑑𝑥 

 

 

 

۱۱) ∫
𝑑𝑥

(cos 𝑥)۳(sin 𝑥)۲ 

۱۲) ∫ cos 𝑥 (cos ۳𝑥)۲𝑑𝑥 

۱۳) ∫(cot 𝑥)۴ 𝑑𝑥 

۱۴) ∫ (tan
𝑥

۲
)

۵
𝑑𝑥 

۱۵) ∫(cot ۳𝑥)۲ csc(۳𝑥) 𝑑𝑥 

۱۶) ∫(csc ۴ 𝑥)۵ 𝑑𝑥 

۱۷) ∫
(sin

𝑥
۲)

۲

(cos
𝑥
۲)

۶ 𝑑𝑥 

۱۸) ∫
(sin 𝑥)۳

√cos 𝑥
𝑑𝑥 

۱۹) ∫
𝑑𝑥

sin 𝑥 (۲(cos 𝑥)۲ − ۱)
 

 

 


